

Univerzita obrany zahájila realizaci projektu podporujícího inovaci výukové infrastruktury

17. května 2011, Brno – Od 1. května 2011 zahájila Univerzita obrany realizaci projektu s názvem „Infrastruktura pro výuku spojenou s výzkumem ve strojních oborech studijního programu Vojenské technologie“.

Hlavním cílem projektu je rekonstrukce objektu Univerzity obrany, který je stěžejní složkou infrastruktury pro vzdělávací a výzkumnou činnost strojních oborů studijního programu Vojenské technologie.

Revitalizace staršího objektu v kasárnách na ulici Šumavská vyřeší modernizaci specifických výukových a laboratorních fondů vybraných kateder Univerzity obrany. Zrekonstruovaný objekt bude následně plnit dva základní účely:

- **Výzkumný:** realizace projektu zajistí odpovídající technické zázemí pro vědecko-výzkumnou činnost, která je zajištěna katedrou zbraní a munice, katedrou bojových a speciálních vozidel a katedrou ženijních technologií. Vědecko-výzkumná činnost těchto kateder je primárně zaměřena na technologie pro zvyšování taktické a operační mobility Armády ČR, informační a komunikační technologie, nové technologie a materiály pro speciální použití, pasivní sledovací systémy.
- **Vzdělávací:** výzkum na vybraných katedrách je úzce spojen se vzdělávací činností především doktorských studijních oborů.

Dle schváleného harmonogramu by měl být projekt realizován v období od 1. května 2011 do konce roku 2013.

Projekt je financován z 85 % z prostředků Evropského fondu pro regionální rozvoj (ERDF) v rámci **Operačního programu Výzkum a vývoj pro inovace (OP VaVpI)** a zbývajících 15 % prostředků je financováno ze státního rozpočtu České republiky, z kapitoly 307 – Ministerstvo obrany.

Doplňující informace:

Celkové způsobilé výdaje projektu jsou 146 909 778 Kč, kde výše 85 % dotace z ERDF činí 124 873 311 Kč, 15 % spolufinancování z rozpočtu Ministerstva obrany činí 22 036 467 Kč. Nezpůsobilé výdaje projektu jsou ve výši 2 553 200 Kč.

Kontakt:

Dr. Pavel Pazdera, PR manažer projektu, e-mail: pavel.pazdera@unob.cz, tel.: 973 442 636